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На Харківщині волонтери організували соціальне
таксі для жителів прифронтових сіл
Волонтери можуть відвезти до лікарні чи пенсійного фонду

Поділитися  

Фото: Гуманітарна місія "Проліска"

Гуманітарна місія "Проліска" за фінансової підтримки Гуманітарного фонду для України (UHF)
відкриває нову ініціативу - соціальний маршрут.

Як передає "Думка”, про це повідомили в "Пролісці”.
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Болота і глобальне потепління. Як вони пов'язані?Болота і глобальне потепління. Як вони пов'язані?
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Лікарі нетрадиційної медицини.
Безкоштовна консультація по Viber

За 5 днів витягло біль з колін, суглобів,
спини та шиї!
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"У прифронтових регіонах, де транспортний зв’язок давно став розкішшю, а необхідність
відвідати лікарню чи пенсійний фонд іноді здається недосяжною мрією, проте великий
автобус не може дістатись цих районів через безпекову ситуацію. Місія маневреним
транспортом добиратиметься у віддалені точки прифронтових громад. Ця активність
спрямована на те, щоб допомогти найбільш вразливим верствам населення дістатися до
базових послуг, таких як медична допомога, оформлення пенсій чи придбання ліків та інше”, -
зазначили в місії.

Працівники місії говорять, що особливістю цього маршруту є те, що він створений для тих,
хто не може скористатися існуючими соціальними автобусами. Також активність
орієнтована на мешканців малих сіл, які опинилися в ізоляції через війну, погані дороги
побиті військовою технікою та відсутність транспортного сполучення.

Завдяки соціальному маршруту люди отримали можливість подати запит на спеціальний
транспорт, який доставить їх безпосередньо до потрібного місця: лікарні, аптеки, пенсійного
фонду чи магазину. Послуга є безкоштовною і враховує індивідуальні потреби кожного
пасажира.

Одна із перших пасажирок стала пані Ніна, мешканка села Завадське Золочівської громади,
яке розташовано лише в 5 км від кордону з рф. У селі мешкає 45 людей, немає магазину,
аптеки та будь-якого транспорту. До запуску соціального маршруту пані Ніна навіть не
мріяла дістатися до центру громади, адже грошей на таксі з її пенсії не вистачало, а
скористатись велосипедом, як раніше, вже не дозволяє здоровʼя.

"Я давно хотіла поїхати, бо в мене закінчилися ліки. Відкладала гроші на таксі, але треба було
ще три місяці збирати, а здоров’я чекати не буде. Коли староста розказала про соціальний
маршрут, я тричі перепитала: чи це правда? А коли сьогодні побачила Ваш автобус — зраділа,
наче в дитинстві, коли батько приносив цукерки”, — ділиться пані Ніна.
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Новини Харкова сьогодні: На Харківщині окупанти почали застосовувати нову тактику
проти дронів - командир підрозділу
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Поганий слух можна виправити

в домашніх умовах за 5 днів! Робіть це на ніч

Це бомба для хворих суглобів!

Рецепт, який знімає запалення в колінах:

ВАМ МОЖЕ СПОДОБАТИСЬ
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